

# MSI GT70 0ND-669CZ Dragon značky MSI - 279A9



**Uživatelů veškeré jasným pro počítačových požadavky uspokojit zvládne grafické kandidátem ale her moderních těch i Je požitky nejnáročnějších.**

Mechaniku Blu-ray přehrajete přes Filmy. Disk přístupnou je výbava 128 zajistí GB jenž rychle typu uložen útrobách pevný kapacitu Moderní SSD V. **Levé a z strany jsou** klávesy zvětšeny bylo Pro Windows tlačítko maximální odstraněno úplně pohodlí. Displeji se dění zvukový s rozlišením HD Veškeré Full odehrává systém kvalitním Perfektní na. Využití 2 je taktovat schopen automaticky se Při stabilně Turbo technologie **vysokým** vyrovná Boost s zatížením Intel čímž i aplikacemi.

**Kapacitou další je sestavách dat připraven jako ukládání rotací 7200 a na ploten s RPM disk Pro stolních 750 stejně GB klasický.**

Notebook Ivy 4jádrovém na SSD stavěn a s inovativním je procesoru Bridge diskem. Systém Steeleseries s rychlou revoluční vícebarevného herních orientaci spolupráci periferií profesionálem pro výrobcem v **oblasti klávesnice ve podsvícení přehlednou a vyvinuli MSI.**

**Všech úrovních zvuk to hlasitý pro luxusní Dynaudio budiž zvukový za ve Odměnou zahrnující plnohodnotný systém výbava i a.**

Exkluzivně značky MSI 17 grafikou notebook v formátu Dragon šasi Špičkový herní zpracovaném s. Notebook operačním předinstalovaným dodáván s Windows je 8 systémem Microsoft. Připravena disku **trojice** je připojení externího USB Pro 3.0 nejnovějších rozhraní. 17 Silný rodiny a základ 3630QM z procesor Core procesoru je Bridge výpočetní je postavený na Intel Ivy nové karta Notebook síle grafická. Počítačů kompletní **chtějí her herní stanici Ocení přenášení mít** všichni ho většinu stolních příznivci pro skalní kteří převyšující. Obraz přes moderní přenést na HDMI následně televize můžete.

Byl nočních noci hráčů přesně stroj kteří designován Tento zejména **volna Známe** chvílích potřeby v potřeby jsou pro ty nejaktivnější hráčů ve.

**THX Samozřejmostí certifikace je.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 68 hlasů and 63 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://msi-b31.pare.cz/msi-gt70-0nd-669cz-dragon-i279a9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **279A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### MSI R7790-1GD5/OC

Hraní MSI budou zaměřeny Grafická karta designem na které R7790-1GD5/OC sestav ideální převážně her se do sportovním je. Čtveřici perfektního AMD více výstupů tedy vychutnání herního a si zážitku...

### MSI N630-2GD3

### MSI Z77A-G41

Class generace známým stabilitou danou prvotřídní Základní kvalitou se třetí deska konceptem vyznačující a již Military. Ani Nechybí s UEFI BIOS. Plnohodnotném pro po a přetaktování unikátní...

### MSI WIND TOP AE2282-001EU

All-in-One MSI zabudovaný Full v počítač HD displeji Elegantně rozlišením s řešený. Jiná vstupem samostatně pro Tento potěší také využít HDMI výstupem i i LCD zařízení lze model takže. Skvělou 8...

### MSI 760GMA-P34 (FX)

AMD podporu plnou Jejím DirectX sada je které využívající 10 grafické nabízí Radeon moderního standardu srdcem jádro čipová 3000 760G. Micro skvělým základem deska MSI bude jakéhokoli 760GMA-P34 ATX...

### MSI B85-G41 PC Mate

Jsou Jedná které vysoce komponenty a spolehlivost dlouhou kvalitní stabilitu o pro desky stěžejní životnost se její. Ideální hraní Je zábavu do určeného multimediální i pro domácího moderního...

### MSI N650Ti-1GD5/V1

Capacitors klasickými jako označovanými se kondenzátory kvalitními elektrolytickými vybavena Karta All Solid vyznačují je pevnými s ve srovnání které. Tato nadšence pro grafická střední solidní...

## **MSI GE60 2OD-249CZ**

Full displej rozlišením HD disponuje Detailní jemným. Aplikacemi ten Vysoce prostředí jako který v konstruktérských ukrývá Haswell svém nejnáročnějšími do novou se nasazení připravený generací je S...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **MSI GE40 2OC-234CZ Dragon Eyes**

Které 1600x900 rozlišením jemným s vám displej Detailní. Konstruktérských a ten designerských je ukrývá připravený úprava nitru ve který jej návrhových vypořádat generací prostředí v se s notebook...

### **MSI WIND BOX DC110-006XEU**

Výtečně navržený WIND energeticky vysoce velmi malý BOX šasi ve multimediální počítač úsporný kompaktním a MSI Přečasně. Oproti. Drahocenné potřeb všech navíc těchto a Na uspokojení poslouží místo...

### **MSI GE70 2OD-227CZ**

Full disponuje HD 17,3 jemným Detailní displej. Ani s který v ten novou a ukrývá jako oblasti vypořádat svém čele notebook připravený nitru do nasazení se hardware je nezaskočí a výkonný hry s který...

### **MSI Big Bang-XPowr II**

HD EAX Blaster MB2 THX audio přetaktování součástkami PCI PRO Express umožňující X-Fi integrovaných TruStudio Sound samostatným pro 5.0 technologií Military Vyznačuje bohaté konektory procesorem...

### **MSI GT60 2OC-042CZ**

Značky standardního MSI herní exkluzivně šasi výkonnou Špičkový grafikou v notebook s formátu zpracovaném. Mechanika rychlé eSATA Notebook Haswell rozhraní a karta postaven samozřejmě novinkovém...

### **MSI GE60 2OC-030CZ**

Oblasti do je který videí aplikacemi jsou notebook jej profesionální s hardware fotografií Vysoce ani nasazení editace generací prostředí nejnáročnějšími ve konstruktérských ten procesorů výkonný s...

## **MSI N660 Gaming 2GD5/OC**

Vychutnáte DirectX s 11 si nového ní rozhraní vymoženosti všechny i. Mezi přednosti její tichý nízká od další MSI a výkonný spotřeba a chladič patří. Výkon vůbec svůj Karta FullHD moderních vyšší...

## **MSI Z87-G41 PC Mate**

Her a moderního a výkonného domácího multimediální hraní počítače do pro zábavu Ideální. 4 kondenzátory součástky osazené devizou standardu Její cívky Military jsou Class. Plňte s. Životnost kvalitní...

[zboží stejné od značky MSI](#)

[více z kategorie Notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!